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D1

Sexe du répondant

Homme

Femme

Refus

(D1

|IF D1=REFUS ALORS STOP INTERVIEW

D2

|Que| est votre age ?

[ [ Jans

| Refus

98

(D2

|IF D2<15 OR D2=REFUS ALORS STOP INTERVIEW

D12

| Dans quelle canton habitez-vous?

[(UNE SEULE REPONSE)

[D12

|SI D12=REFUS ALORS STOP INTERVIEW

(A TOUS

|Q1a/b: ROTATION DES CODES1 A9

[a1a

|A votre avis, quels sont les principaux atouts de I'UE aujourd'hui ? Premiérement ?

la1b

|Et deuxiemement ?

|(UNE REPONSE PAR COLONNE)

| Qla

Qlb

PREMIEREMENT

DEUXIEMEMENT

dehors de ses frontiéres

Le niveau de vie des citoyens de I'UE 1 1
La puissance économique, industrielle et commerciale de I'UE 2
Le respect de I'UE pour la démocratie, les droits de I'homme et 3 3
I'Etat de droit

Les compétences et les talents des citoyens de I'UE 4
La qualité des infrastructures dans I'UE 5 5
Les capacités de I'UE pour la recherche et de I'innovation 6
Les bonnes relations entre Etats membres de I'UE 7 7
La capacité de I'UE a promouvoir la paix et la démocratie en 8 8




L'engagement de I'UE en matiére de responsabilité 9 9
environnementale

Autre 10 10
Aucun 11 11
Ne sait pas 12 12

[EB81.1 QA2a/QA2D

|Q2: LES CODES 12 ET 13 SONT EXCLUSIFS

|Q2 |A votre avis, parmi les suivants, quels sont les deux principaux défis de I'UE?

[(MAX. 3 REPONSES)

Le vieillissement de la population

Les inégalités sociales

La concurrence des pays émergents

Une croissance économique insuffisante

La dette publique des Etats membres de I'UE

Le chémage
L'instabilité dans les régions frontaliéres de I'UE

Les problémes environnementaux

Les questions liées aux migrations

Les questions liées au terrorisme et a la sécurité
Autre

Aucun

WoONOOU A WNPR
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Ne sait pas

|E881.1 NOUVELLE BASEE SUR QA3

|Q3: ROTATION DES CODES1A 6

|Q3: LES CODES 8 ET 9 SONT EXCLUSIFS

Q3 Parmi les propositions suivantes, quelles sont les deux sur lesquelles notre société devrait mettre I'accent

pour faire face aux principaux défis mondiaux ?

[(MAX. 2 REPONSES)

La protection de I'environnement
L'égalité sociale et la solidarité
Le libre-échange/ I'économie de marché

La diversité culturelle et I'ouverture aux autres

Le progres et I'innovation
Les traditions

Autre

Aucun

WoONOOU A WNPR

Ne sait pas

[EB81.1 QA4

Q4 Diriez-vous que l'influence politique de I'UE est actuellement plus forte ou plus faible que celle...?




[(UNE REPONSE PAR LIGNE)

Beau |Un Un Beau |La Ne
coup |peu |[peu [coup |mém |sait
plus [plus |plus [plus |e pas
forte |forte |faible|faible

1 |Des Etats Unis 1 2 3 4 5 6
2 |DuJapon 1 2 3 4 5 6
3 |Dela Chine 1 2 3 4 5 6
4 |Del'Inde 1 2 3 4 5 6
5 [Du Brésil 1 2 3 4 5 6
6 |De la Russie 1 2 3 4 5 6

| EB78.2 QA5 MODIFIEE

Q5 Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays
(ou groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
|(UNE REPONSE PAR LIGNE)
L'Union D'autres Les deux Ne sait pas
européenne |pays dans le
monde
1 |Le respect de la nature et I'environnement 1 2 3 4
2 |L'égalité sociale et la solidarité 1 2 3 4
3 |La paix 1 2 3 4
4 |Le progreés et I'innovation 1 2 3 4
5 [Laliberté d'opinion 1 2 3 4
6 |Latolérance et I'ouverture aux autres 1 2 3 4
7 |Lerespect de I'histoire et de ses legons 1 2 3 4
|EB78.2 QA9 MODIFIEE
Q6 En ce qui concerne I'Union européenne, veuillez me dire si vous en avez une opinion trés positive, plutot

positive, plutot négative ou tres négative?

[(UNE SEULE REPONSE)

Une opinion trés positive
Une opinion plutét positive
Une opinion plut6t négative
Une opinion trés négative
Ne sait pas

v b W N




NOUVELLE

Q7 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes?

[(UNE REPONSE PAR LIGNE)

Tout a fait | Plutot Plutot pas |Pas du tout [Ne sait pas
d'accord d'accord d'accord d'accord
1 [L'Union européenne est un lieu 1 2 3 4 5
de stabilité dans un monde
troublé
2 [L'économie de marché devrait 1 2 3 4 5

aller de pair avec un haut niveau
de protection sociale

3 |La mondialisation menace 1 2 3 4 5
I'identité de la Suisse

4 |Les intéréts des personnes 1 2 3 4 5
comme vous sont bien pris en
compte par le systéme politique
en Suisse

5 |En Suisse, tout le monde a une 1 2 3 4 5
chance de réussir dans la vie

[NOUVELLE
D4 |A quel age avez-vous arrété vos études ?
| | [ans
Etudie encore 0
N'a pas fait d'études 1
Refus 98
Ne sait pas 99
D4
D5a En ce qui concerne votre occupation actuelle, diriez-vous que vous étes profession libérale/ Indépendant,

salarié, ouvrier ou diriez-vous que vous étes sans activité professionnelle ?

[(UNE SEULE REPONSE)

Profession libérale/ Indépendant
Employé
Ouvrier

H W N -

Sans activité professionnelle




| Refus

[D5A

|POSER D5b SI CODE 1 EN D5a

D5b

|Diriez—vous que vous étes ... ?

[(UNE SEULE REPONSE)

Agriculteur, sylviculteur, pécheur

Commergant, artisan

Profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte, ...)

Chef d'entreprise

Autre/ Refus

T P W N R

[Ds5B

|POSER D5c SI CODE 2 EN D5a

D5c

|Diriez—vous que vous étes ... ?

[(UNE SEULE REPONSE)

Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte, ...)

Cadre supérieur/dirigeant d'entreprise

Cadre moyen

Fonctionnaire

Employé(e) de bureau

Autre salarié (commercial, infirmieére, ...)

Autre/ Refus

N O b WwWwN

[D5C

|POSER D5d SI CODE 3 EN D5a

D5d

|Diriez—vous que vous étes ... ?

[(UNE SEULE REPONSE)

Superviseur/ agent de maitrise (chef d'équipe, ...)

Ouvrier

Ouvrier non qualifié

Autre/ Refus

S W N

[D5D

|POSER D5e SI CODE 4 EN D5a

D5e

|Diriez—vous que vous étes ... ?




[(UNE SEULE REPONSE)

Femme/ Homme au foyer

Etudiant (temps plein)

Retraité

A la recherche d'un emploi

Autre/ Refus

u b W N

[DsE

D13

|Diriez—vous que vous vivez ... ?

[(UNE SEULE REPONSE)

Dans une commune rurale

Dans une ville petite ou moyenne

Dans une grande ville

Ne sait pas

H W N

D13




